

今日菏泽

齐鲁晚报 2015.2.3 星期二

新闻热线:6330000 广告热线:6330008



市政协十四届四次会议今开幕

菏泽市十八届人大四次会议第一次全体会议明日召开

详见封二



看望委员

2日下午,参加政协第十四届菏泽市委员会第四次会议的政协委员陆续到达驻地酒店报到。菏泽市委书记孙爱军,菏泽市委副书记、代市长解维俊来到政协委员驻地,亲切看望出席会议的政协委员们。当天下午,政协委员到委员驻地百事得酒店、水邑·柏青酒店、牡丹大酒店、月明珠酒店报到。本报记者 邓兴宇 摄

详见封二、C02版

本版编辑:牟张涛 组版:赵燕梅

都用得起 移动4G主打“亲民范”

——菏泽移动公司加快普及4G,服务地方经济发展纪实



通讯员 杨晨亮

快人一步 4G网络实现全市覆盖

2014年4月29日,菏泽移动公司4G正式商用,4G的到来,让手机网速比电脑还快。移动4G业务发展如星星之火燎原之势,迅速普及……去年以来,移动4G一直是菏泽市民最关注的热点话题之一。

同样是刷微博、开网页,用移动4G那就是秒开;看视频往常用电脑这会儿还在缓冲中,用移动4G手机,更是让网友们大呼“太给力”!千兆网速实现了打开的同时全刷缓存,不仅即开即看,还能随意快进,快退无卡顿。在菏泽,越来越多的客户加入4G使用阵营中……移动4G,让拥有中国知识产权的先进通信技术变得触手可及,亲切可人。“嗖嗖……”4G网速的背

后,是菏泽移动公司全体员工百倍的辛苦努力,新建2/3/4G基站3000多处,其中4G基站2000多处,新建管道200多孔公里,新建光缆1.5万余公里,网络规模和通信能力大幅提升。截止到2014年底,4G网络已实现全市、县城区域的连续覆盖,并延伸到了所有乡镇和农村,在农村田间地头网速和城市街头网速一样媲美。

有了成熟的移动4G网络做保障,移动客户可以不用换号,换一张USIM卡,换一部4G手机,就可以体验4G了。“体验过4G网速之后,我们觉得3G、WiFi神马的都有点跟不上节奏,非4G,不上网啊。”一位农村的菏泽移动4G客户如是说。

门槛越来越低 10元轻松享受4G

去年4月底,菏泽移动4G率先商用时,就同步推出了4G资费套餐。半年多以来,移动4G网络虽然覆盖面越来越广,但是资费标准也在一直下调。

去年5月份,移动4G新的资费标准中,移动4G套餐的最低标准降至58元/月,是省内运营商4G套餐之中门槛最低的。

除降低资费门槛外,在新版套餐中流量的价格也降了一半……

相比之前的3G资费,4G流量单价更低。也就是说,在平时的使用中,下载与原先等量的数据文件,花的钱少了,用的时间短了。

去年10月下旬,菏泽移动公司推出10元起全民轻松享受4G计划,履行“全民用得起的4G,才是好4G”的庄严承诺,积极践行群众路线,让价格变得越来越“亲民”,让菏泽人人都用得起4G业务……卢加华是菏泽移动4G最新入

网的客户。“周围的朋友、同学都在用移动4G,他们都说网速挺快的。”我也把手机换成了移动4G手机。“我们学院在菏泽北郊长城路附近,校园信号覆盖不错,在手机上玩游戏、看视频都没有问题。网速比3G快多了。”卢加华分享了他用4G的感受,换4G以后,套餐里的流量比3G时多,还有很多赠送流量活动,流量够用。“班上同学大部分都换移动4G了,套餐价格比3G还划算。”

品牌齐全 近200款移动4G手机热销

工欲善其事,必先利其器。体验移动4G,还需要移动4G手机。提起移动4G手机,有人总会不自然地觉得它是“高冷范”。其实,它是真正的“亲民范”,便宜的机型不过二三百元。移动4G既有高大上的旗舰机型,也有价位适中的中端机型,还有不足千元的入门机型,需要什么样的机型,就请对号入座吧。

目前在售的移动4G手机已达近200款,包括苹果、三星、HTC、中兴、酷派、华为等品牌。手机价格覆盖高、中、低各个档次,用户的选择空间很大,所有来到菏泽移动营业厅的人都能一步到位用4G。

移动4G不仅机型多,相应的优惠活动也多,比如合约购机和苹果以旧换新活动。购买移动4G手机,可参加合约计划。据菏泽移动

介绍,目前,最便宜的4G手机已经低至299元,有近200款4G手机在售,其中千元下智能机有170款。

除了价格优惠外,移动4G手机还支持五模十三频,支持TDD-LTE、FDD-LTE、TD-SCDMA、GSM、WCDMA共5种通信模式。这其中包含了全球绝大多数国家的网络制式,免去出国更换手机的麻烦,实现全球2G、3G、4G漫游。

落地生根发芽 提升4G信息化水平

4G的发展,飞一样的网速已为信息化应用提供高速、坚实可靠的网络保障,同时随着智能机的大量普及,加快各类移动互联网和物联网新应用的发展,对整个社会的生活、工作、消费行为产生积极而深远的影响,更为行业和政府信息化应用提供了广阔的前景……

菏泽移动大力推进了智慧菏泽、电子政务、电子商务、行业信息化、农村信息化、菏泽天网等项目

的实施。2014年全年累计为社会各行各业提供专线6013条,累计为3650余家企事业单位提供了包括移动进销存、网站建设、手机办公、专网专线等信息化服务,为各级政府行政办公效率提升和社会管理水平提高了信息技术支撑,在各类企业的基础通信、生产控制、办公管理、营销服务等领域发挥了较好的作用

今年随着4G网络覆盖范围和区域的扩大,使更多的客户能够体

验并使用高速优质网络,为信息化应用提供高速的网络保障,促进社会各个阶层的民生生活便利,促进企事业单位降低运营成本,促进政府机构信息化服务支撑水平,促进菏泽信息化水平和经济水平的大大提升。

菏泽移动4G将一路领先,一直支持、服务菏泽经济、社会发展当义无反顾的责任和义务……菏泽移动!菏泽,有你会精彩!